

我省2024年高考切线昨日公布

## 本科物理组449分 历史组431分

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日,2024年福建高考成绩及各批次切线公布,本科线物理组449分、历史组431分。

跟去年相比,今年我省物理组本科批、特招批切线均呈上涨趋势,分别涨了18分、20分;而历史组本科批、特招批切线则分别下降了22分和12分。

成绩公布后,最受关注的就是志愿填报了。今年高招志愿(包括常规志愿和征求志愿)全部实行网上填报。根据此前公布的时间安排,我省今年高招网上填报志愿从6月30日开始。最早一批为普通类本科提前批的常规志愿和艺术类本科校考批的常规志愿,填报时间从6月30日8时开始至7月2日18时止。

今年我省高招录取实行计算机远程网上录取模式,各高校将在校内采取远程异地录取。我省本科批次招生原则上实施“院校+专业组”平行志愿投档录取模式,高职(专科)批次招生实施专业平行志愿投档录取模式。

福建省2024年普通高考录取控制分数线

批次 分数线 类别	本科批	高职 (专科)批	特殊类型 招生录取 控制分数线
	普通类物理科目组	449	220
普通类历史科目组	431	220	519
艺术类物理科目组	文考分数线:本科337分、专科154分		
	省统考(含戏曲类联考)专业合格线: 本科195分、专科180分		
艺术类历史科目组	文考分数线:本科323分、专科154分		
	省统考(含戏曲类联考)专业合格线: 本科195分、专科180分		
体育类物理科目组	文考分数线:本科292分、专科154分		
	省统考本、专科专业合格线:60分		
体育类历史科目组	文考分数线:本科280分、专科154分		
	省统考本、专科专业合格线:60分		

数据来源:福建省教育考试院

## 相关新闻

## 我省多所高校扩招

晨报讯(记者 许蔚菡)记者获悉,我省已有多所高校公布了2024年招生计划,多为扩招,不仅招生人数上涨,而且专业数量也有所增加。

厦门医学院今年面向上海、天津、广东等全国19个省(市、区)招生2315人,其中在福建省普通高考计划招生1324人,本科提前批(定向生)、普通本科批物理和历史科目均有招生。在专业上,厦门医学院新增“眼视光学”,本批提前批招收临床医学专业定向生和预防医学专业定向生。相较去年,厦门医学院今年面向全国扩招327人,其中面向福建扩招72人,扩招专业为临床医学、口腔医学、精神医学、麻醉学、预防医学等。

厦门理工学院今年在福建

招收2321人,其中本科批招生2013人、地方专项招生187人、艺术类招生121人;集美大学今年在福建招收3487人,扩招181人;厦门大学嘉庚学院今年扩招305人,在福建共招2435人;集美大学诚毅学院今年招收2159人,扩招400人;厦门华厦学院今年招收1573人,扩招420人。

事实上,不仅福建高校多扩招,全国许多高校都扩招了,如深圳大学,扩招人数超过500人。还有广东55所高校,2024年在广东本科招生合计扩招数超过1万人。有业内人士表示,高校招生规模扩大,反映了国家对高等教育的重视和投入,也体现了高校自身的发展需求。

“暖心小棉”行动启动仪式明天将在厦门市龙湫亭实验学校举行  
爱心企业纷纷加入“暖心小棉”行动

指导单位:厦门市爱心办  
主办单位:海西晨报社

晨报讯(记者 许蔚菡 谭雅环)海西晨报发起在校内设立“暖心小棉”爱心盒子的倡议,引起了社会各界的广泛关注。连日来,福建恒安集团厦门商贸有限公司、朴朴超市、天安小学家委会、厦门布拉兔文化传播有限公司、海晨研学以及厦门市海沧区四大名补教育培训中心、盐课堂中小学教育在线培训中心、新东方厦门学校家委会、白鹭书院、南风艺术培训学校等爱心企业纷纷响应,参与到“暖心小棉”公益行动中。

譬如,福建恒安集团厦门商贸有限公司和朴朴超市联合捐赠了价值1.68万元的卫生巾、湿厕纸和手帕纸等物资;天安小学家委会捐赠了5000元,用于支持爱心义卖活动;厦门布拉兔文化传播有限公司联合海晨研学捐资1000元;盐课堂中小学教育在线培训中心捐资3000元。

据悉,厦门“暖心小棉”公益

行动的启动仪式明天将在厦门市龙湫亭实验学校举行。本次活动得到了厦门市爱心办、厦门市教育局和厦门日报社的指导,由海西晨报社主办,并得到了厦门市医学会及多所学校的大力支持。

福建恒安集团厦门商贸有限公司新零售即时达渠道经理潘丽珊表示,公司多年来热心公益,今年公司也在办公楼洗手间设置了盒子,员工、保洁阿姨会及时补充卫生巾。当了解到晨报发起“暖心小棉”行动时,该公司感觉很契合,积极参与进来,“希望在担起社会责任的同时,为青少年的健康成长尽一份力”。

盐课堂中小学教育在线培训中心负责人说:“我们坚信,细节关乎孩子的成长。支持‘暖心小棉’行动,是我们为孩子们青春保驾护航的一份心意。”

南风艺术培训学校创始人陈亚勇也表示支持:“我们希望通过这样的行动,传递对每一名青春女生的关心与呵护。”

新东方厦门学校家委会代表说:“我们深知孩子们在青春面临的挑战。我们非常支持‘暖心小棉’行动,希望通过它,给予孩子们更多安全感。”

## 相关新闻

## 厦门中小学持续开展健康教育

作为“暖心小棉”行动指导单位,厦门市教育局持续关注并普及青少年的生理和心理健康教育。早在2012年,厦门就开始在部分直属校高一年级试点班开设中学生性健康教育互动课程及知识讲座。针对小学、初中和高中男女学生的不同生理、心理特点,并考虑到学校的教学任务重、课时紧、学生时间宝贵等情况,厦门市教育事务受理中心先后设计制作了多款不同教学重点的课件版本。

厦门市教育事务受理中心灵活利用班会课、校本课、新生入学军训及期中考试结束后等时间段,先后在全市大部分直属学校及岛外各区多所学校的小学五六年级、初一初二、高一高二等年级开展健康教育讲座活动,受到学生、老师和家长的广泛认可。

厦门市教育事务受理中心所属的厦门市中小学生卫生保健所所长邱爱明表示,根据2019年国家发布的《全国学生体质与

健康监测的结果》指出,我国女孩月经初潮正常年龄范围为10岁-16岁,多在12岁左右。

据厦门市教育事务受理中心陈雪琳老师介绍,小学生理课主要是教孩子们了解何为月经、如何正确对待月经以及预防性侵犯等;初中除了生物课教授身体构造、生理常识外,还会谈及男女生如何正确交往;高中则延伸到拒绝婚前性行为等内容。

此外,从2014年开始,厦门市教育事务受理中心还在全市校医队伍中开展课程培训、推广,通过示范课、校医试讲互评等形式,发掘培养中小学、幼儿园及大中专院校60余名卫生工作人员,担任“青春期健康教育”校医讲师。2022年,厦门市教育事务受理中心与厦门市计划生育协会联合举办全市青春期健康教育师资培训班,43人获得证书,对全市青春健康教育的推广普及起到了良好的促进作用。(记者 许蔚菡)

家庭不动产信息  
足不出户线上查

晨报讯(记者 叶子申)着急办理不动产查询业务,但不方便前往线下窗口怎么办?记者昨日从厦门市自然资源和规划局获悉,该局更新不动产业务网上查询功能,不动产登记信息夫妻共同查询、不动产登记信息网上授权查询均可线上办理。

据了解,申请人及其配偶可线上共同申请查询夫妻双方的不动产登记信息,结合前期已开通的未成年子女共同查询服务,可实现家庭范围内不动产登记信息的完整查询,足不出户即可得到查询结果。

该场景适用于委托人委托申请人代其查询厦门市辖区内的不动产登记资料,并获取查询结果,其中包括:委托人因个人需要,授权申请人申请查询其不动产登记资料;委托人因出差、工作忙碌或其他原因无法亲自查询时,可授权亲友或家人查询本人不动产登记资料,便于随时掌握房产状况;委托人办理涉及不动产抵押等业务时,可授权银行工作人员查询本人不动产登记资料,以便于抵押贷款或相关业务的办理。